



丁酉年四月二十
2017年5月15日
星期一

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10643号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

习近平出席“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式并发表主旨演讲

强调坚持以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神
将“一带一路”建成和平之路、繁荣之路、开放之路、创新之路、文明之路

新华社北京5月14日电 国家主席习近平14日出席“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式，并发表题为《携手推进“一带一路”建设》的主旨演讲，强调坚持以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神，携手推动“一带一路”建设行稳致远，将“一带一路”建成和平、繁荣、开放、创新、文明之路，迈向更加美好的明天。国务院副总理张高丽主持开幕式。

上午9时，习近平在热烈的掌声中步入会场。张高丽宣布“一带一路”国际合作高峰论坛开幕。习近平走上主席台发表演讲。习近平指出，古丝绸之路打开了各国友好交往的新窗口，书写了人类发展进步的新篇章，积淀了以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神，这是人类文明的宝贵遗产。

习近平强调，人类社会正处在一个大发展大变革大调整时代。世界多极化、经济全球化、社会信息化、文化多样化深入发展，和平发展的大势依然强劲，变革创新的步伐继续向前。同时，和平赤字、发展赤字、治理赤字，是摆在全人类面前的严峻挑战。2013年，在哈萨克斯坦和印度尼西亚提出共建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路，即“一带一路”倡议。4年来，全球100多个国家和国际组织积极支持和参与“一带一路”建设，联合国大会、联合国安理会等重要决议也纳入“一带一路”建设内容。“一带一路”建设逐渐从理念转化为行动，从愿景转变为现实，建设成果丰硕。

一是政策沟通不断深化。“一带一路”建设旨在实现战略对接、优势互补。我们同有关国家协调政策，对接规划，同40多个国家和国际组织签署了合作协议，同30多个国家开展机制化产能合作。二是设施联通不断加强。目前，

以中巴、中蒙俄、新亚欧大陆桥等经济走廊为引领，以陆海空通道和信息高速公路为骨架，以铁路、港口、管网等重大工程为依托，一个复合型的基础设施网络正在形成。三是贸易畅通不断提升。2014年至2016年，中国同“一带一路”沿线国家贸易总额超过3万亿美元。中国对“一带一路”沿线国家投资累计超过500亿美元。中国企业已经在20多个国家建设56个经贸合作区，为有关国家创造近11亿美元税收和18万个就业岗位。四是资金融通不断扩大。中国同参与国和组织开展了多种形式的金融合作，这些新型金融机制同世界银行等传统多边金融机构各有侧重、互为补充，形成层次清晰、初具规模的“一带一路”金融合作网络。五是民心相通不断促进。参与国开展智力丝绸之路、健康丝绸之路等建设，在科学、教育、文化、卫生、民间交往等各领域广泛开展合作。

习近平指出，“一带一路”倡议顺应时代潮流，适应发展规律，符合各国民众利益，具有广阔前景。我们要乘势而上、顺势而为，推动“一带一路”建设行稳致远，迈向更加美好的未来。



5月14日，国家主席习近平在北京出席“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式，并发表题为《携手推进“一带一路”建设》的主旨演讲。新华社记者王晔 摄

上、天上、网上四位一体的联通，扎实推进联网，完善跨区域物流网建设；要促进政

策、规则、标准三位一体的联通。

第三，将“一带一路”建成开放之路。要打造开放型合作平台，维护和开展开放型世界经济，共同创造有利于开放发展的环境，推动构建公正、合理、透明的国际经贸投资规则体系。要维护多边贸易体制，推动自由贸易区建设，促进贸易和投资自由化便利化，着力解决发展失衡、治理困境、数字鸿沟、分配差距等问题，建设开放、包容、普惠、平衡、共赢的经济全球化。

第四，将“一带一路”建成创新之路。要坚持创新驱动发展，建设21世纪的数字丝绸之路。要促进科技同产业、科技同金融深度融合，为互联网时代的各国青年打造创业空间、创业工场。要践行绿色发展新理念，共同实现2030年可持续发展目标。

第五，将“一带一路”建成文明之路。要以文明交流超越文明隔阂、文明互鉴超越文明冲突、文明共存超越文明优越，推动各国相互理解、相互尊重、相互信任。要建立多层次人文合作机制，推动教育合作，发挥智库作用，推动文化、体育、卫生务实合作，用好历史文化遗产，密切各领域往来。要加强国际反腐合作，让“一带一路”成为廉洁之路。

习近平强调，中国发展正站在新的起点上。中国将深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，为“一带一路”注入强大动力，为世界发展带来新的机遇。中国愿在和平共处五项原则基础上，发展同所有“一带一路”建设参与国的友好合作，愿同世界各国分享发展经验，开创合作共赢新模式，建设和谐共存大家庭；将推动已达成协议的务实合作项目早日启动、早见成效；将加大资金支持，向丝路基金新增资金1000亿元人民币，鼓励金融机构开展人民币海外基金业务，规模预计为3000亿元人民币；同亚洲基础设施投资银行、

金砖国家新开发银行、世界银行等其他多边开发机构合作支持“一带一路”项目；将积极同参与国发展互利共赢的经贸伙伴关系，建设“一带一路”自由贸易网络，中国将从2018年起举办中国国际进口博览会；愿同各国加强创新合作，启动“一带一路”科技创新行动计划，开展科技人文交流、共建联合实验室、科技园区合作、技术转移4项行动；帮助参与“一带一路”建设的发展中国家和国际组织建设更多民生项目；将设立“一带一路”国际合作高峰论坛后续联络机制，成立经济发展研究中心、促进中心，合作设立多边开发融资合作中心、能力建设中心，打造人文合作新平台。

习近平最后指出，“一带一路”建设植根于丝绸之路的历史土壤，重点面向亚欧非大陆，同时向所有朋友开放。“一带一路”建设将由大家共同商量，建设成果将由大家共同分享。“一带一路”建设是伟大的事业，需要伟大的实践。让我们一步一个脚印推进实施，一点一滴抓出成果，造福世界，造福人民。

俄罗斯总统普京、土耳其总统埃尔多安、联合国秘书长古特雷斯也在开幕式上致辞。

马凯、王沪宁、刘延东、刘奇葆、汪洋、孟建柱、栗战书、郭金龙、杨晶、王晨、杨洁篪、郭声琨、王勇、万钢、周小川、梁振英等出席开幕式。

“一带一路”国际合作高峰论坛是中国首倡举办的“一带一路”建设框架内层级最高、规模最大的国际会议，主题是“加强国际合作，共建‘一带一路’，实现共赢发展”，由开幕式、领导人圆桌峰会、高级别会议三部分组成，包括29位外国元首和政府首脑在内的来自130多个国家和70多个国际组织约1500名代表出席此次高峰论坛。

(相关报道另见第4版)

出发，奔向新30年

传化集团举办第七届职工运动会



运动员入场。

员工分别表演了广播操、太极拳、瑜伽、军体拳等项目。

在传化集团，从篮球、足球、乒乓球，到瑜伽、太极拳和自行车，几乎每一项热门运动，都组建了自己专门的俱乐部。不仅如此，每个俱乐部，传化都为其开辟了活动场

地。在刚投入使用的新总部，专门开辟一个楼层，为员工配备了健身器材、乒乓球室、舞蹈房等运动场所，还专门为教师开办了瑜伽、太极拳等课程，为员工锻炼创造良好的“软、硬”件。

今年，传化31岁，“站在新30年的起点，让我们与时代赛跑，打造时代企业；与全球顶尖同行赛跑、服务国家和行业发展；与自己赛跑，追逐人生梦想。”开幕式的最后，在传化集团董事长徐冠巨带领下，1000余名员工浩浩荡荡地参加了沿江长跑。据悉，本届职工运动会设球类、趣味、田径等三大类共二十余项比赛，时间从5月一直持续到10月。

杭州市人大常委会副主任、市总工会主席郑荣胜，萧山区人大常委会副主任、区总工会主席李金达，传化集团董事长徐冠巨等出席开幕式。

本报讯 记者洪茵婷报道

“我宣布，传化集团第七届职工运动会开幕！”5月13日上午，随着省总工会副主席张兆都一声令下，传化集团第七届职工运动会在杭州钱江世纪城音乐广场拉开帷幕。开幕式上，1000余名传化

队伍建起来 能力强起来

温岭首批66名工会劳动法律监督员持证上岗

存在的一些问题，督促用人单位依法纠正，从而在源头上化解劳动纠纷。温岭市总领导表示，今后，这66名持证上岗的监督员将依法开展监督，督促全市企业严格落实劳动法律法规，有力地保障劳动者的合法权益。

据悉，为更好地推动《浙江省工会劳动法律监督条例》的落地执行，温岭市总工会以加强监督员队伍建设入手，从今年开始将分批进行培训，力争3年内镇(街道)级以上工会劳动法律监督委员会成员都能轮训一遍，实现全市单建工会企业至少有1名经培

训合格的监督员，使温岭的工会劳动法律监督员队伍建起来，成员能力强起来，真正发挥好工会组织维护职工合法权益的职责，促进和谐劳动关系的构建，助推平安温岭建设。

中国新能源小镇欢迎您

浙江·长兴

招商热线: 0572-6027500



4月28日，“浙江工匠”陆金龙出席了在省人民大会堂举行的浙江省庆祝“五一”国际劳动节暨表彰劳模先进大会。

记者羊荣江 摄

记者羊荣江报道 近日，全国农产品加工业发展和农业品牌创建推进大会在河南省郑州市举行。东阳市东元食品有限公司旗下的郑州东元食品有限公司生产的高端发酵火腿受到了农业部部长韩长赋，河南省委副书记、省长陈润儿以及与会的400多名领导和专家的高度关注



电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

“火腿大师”陆金龙：

坚守匠心 传承创新

和肯定。

东元高端发酵火腿，正是“浙江工匠”、东阳市东元食品有限公司火腿高级技师陆金龙的匠心杰作。

陆金龙现在的身份是国家肉制品专家委员会委员、东阳市东元食品有限公司总经理。与火腿打了近30年的交道，陆金龙身上写满了做一行爱一行专一行的工匠精神。

16岁拜师学艺

1988年，16岁的陆金龙离开学校进入社会，向业内很有名气的火腿师傅马仕春拜师学艺。

学艺的过程是辛苦的，学好做火腿的手艺首先要苦练刀工，修整鲜火腿时，稍微用力一点，就会把精肉划破；稍微轻一点，猪皮就削不破，整条火腿就不完整。跟着师傅学了整整3年后，陆金龙的刀工终于炉火纯青。

“那时候，工厂订单少，一年只生产3000只火腿，所以活做得非常细致，没有一定的技术，师傅不会让你碰火腿。”陆金龙说，当时火腿师傅的待遇非常不错，每个月赚500元，而普通工人工资在150元至200元左右。因此他下定决心学好手艺，梦想着像师傅一样每个月赚500元的工资。

3年后，陆金龙出师，凭着过硬的技术，他当上了技术厂长。30岁时，他升职为总经理。2010年，陆金龙成为国家肉制品专家委

员会委员。

探索发展之路

多年来，火腿行业经历过辉煌，也面临“寒冬”。在金华地区生产火腿的企业良莠不齐，存在着一些业内人士为了追求更多的利润，胡乱加工火腿的现象。2003年，央视曝光了毒火腿事件，对整个火腿行业的打击非常大，火腿销售量快速下降。

陆金龙因此困惑，到底金华火腿该如何发展？为了探索发展之路，陆金龙逐渐关注西班牙、意大利火腿。

从2008年开始，陆金龙先后6次深入欧洲，考察交流火腿的加工技术，更深刻认识到火腿是目前世界上最顶级的肉制品，被称为“肉中软黄金”。

在帕尔玛地区，有超过300家火腿加工企业，而欧洲最大的一家火腿企业，年产600万只火腿，仅这一家工厂就超过中国一整年火腿的产量。西班牙把火腿当做是国粹。顶级的伊比利亚黑猪火腿一只可卖到10万元以上。

这些信息对陆金龙的触动很大，让他看到了火腿业发展的新希望。

火腿加工向工业化发展

“据说火腿的加工技术是700年前马可·波罗从中国传到欧洲的，在欧洲把它发扬光大，而且欧洲现在的工业加工技术已经领先于我们。特别是在意大利，从火腿的原料到出厂，都经过严格的认

证，保证了每一只火腿的质量。”陆金龙说，于是他引进了意大利的设备，开展即食生吃类高端发酵火腿的加工创新，推进火腿行业标准化、科学化、无菌化生产，让金华火腿加工向工业化发展。

“高端发酵火腿，以精选雏鹰农牧集团自养的三门峡雏鹰黑猪和西藏林芝的藏香猪后腿为原料，选用纯净海盐作为唯一添加辅料，全套引进意大利德拉瓦伊的年产15万台高端发酵火腿生产线，由国家著名专家领衔的海内外工艺技术团队整合中欧多方工艺经验，经过一至三年醇龄匠心精制，确保每一片火腿都是纯正的欧洲味道。”陆金龙介绍说。

东元食品公司生产的高端火腿与传统金华火腿相比，具有含盐量低、水分足、原料佳、即食生吃等优势。发酵火腿富含人体所需的多种维生素及微量元素，其亚油酸成分含量可以和纯天然橄榄油相媲美，这种亚油酸可促成HDL(有益胆固醇)的生成，遏制LDL(有害胆固醇)的生成。食用发酵火腿，对人体肠胃大有好处。

从业近30年，年逾不惑的陆金龙对火腿的感情非常深厚。他坦言，看见火腿就像看见家人一样亲切，虽然曾有很多次机会可以转行，但他都毫不动摇。陆金龙心中有一个伟大的梦想，那就是重振金华火腿的声誉，将金华火腿加工技艺发扬光大，让广大消费者都品尝到对人体有益的顶级发酵火腿。

从业近30年，年逾不惑的陆金龙对火腿的感情非常深厚。他坦言，看见火腿就像看见家人一样亲切，虽然曾有很多次机会可以转行，但他都毫不动摇。陆金龙心中有一个伟大的梦想，那就是重振金华火腿的声誉，将金华火腿加工技艺发扬光大，让广大消费者都品尝到对人体有益的顶级发酵火腿。



客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com